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            Chi bộ Mầm non xã Hành Tín Đông có tổng số đảng viên 09. Trong đó nữ: 09, đảng viên chính thức: 07 đ/c; dự bị: 02 đ/c 

     
- Có 1 Bí thư chi bộ, không có cấp ủy 
          - Trình độ chính trị: Trung cấp: 04
          - 100% đảng viên, CB-GV, đã có trình độ đạt chuẩn và trên chuẩn.


* Thuận lợi:

          Trong công tác lãnh đạo và thực hiện nhiệm vụ chính trị nhiệm kỳ 2020 – 2022 có nhiều thuận lợi như: Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và trực tiếp là Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã Hành Tín Đông nhiệm kỳ 2020 - 2025, cùng với cơ chế, chính sách mới của Đảng, Nhà nước đã tạo điều kiện thuận lợi để ngành giáo dục phát triển.

          Số đảng viên trong chi bộ chiếm 40% tổng số cán bộ, giáo viên nhân viên toàn trường; đa số tuổi đời còn trẻ, có năng lực chuyên môn, có tinh thần trách nhiệm cao, tích cực học tập, bồi dưỡng phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống và chuyên môn nghiệp vụ góp phần thực hiện thắng lợi nghị quyết chi bộ. 

* Khó khăn

Đa số giáo viên trẻ của trường đang trong độ tuổi sinh đẻ nên thời gian nghỉ hậu sản nhiều gây khó khăn cho nhà trường trong công tác bố trí giáo viên đứng lớp và phần nào cũng ảnh hưởng đến công tác nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ, bên cạnh đó điểm trường Khánh Giang sân chơi bị xuống cấp nên hạn chế đến các hoạt động ngoài trời của các cháu. Cán bộ làm công tác Đảng đều là kiêm nhiệm, thời gian chính là hoạt động chuyên môn nên hạn chế trong việc nghiên cứu Chỉ thị, Nghị quyết công tác đảng.

Từ những thuận lợi và khó khăn trên cán bộ, đảng viên chi bộ luôn có sự đoàn kết, thống nhất cao trong công tác lãnh chỉ đạo và thực hiện các nhiệm vụ chính trị, chuyên môn; tin tưởng vào chủ trương, đường lối lãnh đạo của Đảng, quyết tâm phấn đấu thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị, xây dựng chi bộ trong sạch vững mạnh và vững mạnh xuất sắc, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2020 - 2022 đề ra.

I. CÔNG TÁC LÃNH ĐẠO THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CHÍNH TRỊ 

            
Chi bộ lãnh đạo, chỉ đạo Ban giám hiệu thống nhất, đề ra những kế hoạch, nhiệm vụ cụ thể, phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường; thực hiện đầy đủ theo kế hoạch. 

     

Chất lượng giảng dạy của giáo viên được nâng cao. Hàng năm đều có giáo viên dạy giỏi các cấp và đạt kết quả cao, nhiều phong trào thi đua do Ngành đề ra số đảng viên trong chi bộ luôn là người tiên phong, đi đầu trong mọi hoạt động chăm sóc- nuôi dưỡng-giáo dục trẻ. 

       
*Những kết qủa đã đạt được:

         
- Chất lượng chăm sóc - nuôi dưỡng giáo dục trẻ:



+ Trẻ có sức khỏe bình thường đạt tỷ lệ 100%

+ 98% trẻ đạt các chỉ số mong đợi theo độ từng tuổi.

+ 85% trẻ đạt danh hiệu bé khỏe - bé ngoan.

+98% trẻ 5 tuổi ra lớp và hoàn thành chương trình.Giữ vững chuẩn PCGDMNTENT.
            - Các phong trào thi đua:

            + Hàng năm điều có giáo viên dạy giỏi các cấp: Cấp trường: 14 cô (2019-2020; 2020- 2021), Cấp huyện: 04 cô.

            + Thi đồ dùng dạy học tự làm: Cấp trường đạt 14/14 cô. 


       + Hàng năm đều có từ 16 đến 20 cô đạt LĐTT cấp huyện; có 03 cô đạt CSTĐ cấp cơ sở; UBND huyện khen: 03 cô.

II. CÔNG TÁC XÂY DỰNG CHI BỘ
    
1/Công tác giáo dục chính trị tư tưởng: 
          Trong nhiệm kỳ qua, chi bộ luôn chú trọng đến công tác giáo dục tư tưởng cho Đảng viên, CB-GV-NV trong nhà trường; thông tin kịp thời những chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước thông qua những thông tin nội bộ trong Đảng; những công văn của Ngành, của địa phương và của Trung ương. Thường xuyên đôn đốc, nhắc nhỡ Đảng viên thực hiện tốt điều lệ Đảng, tránh những điều Đảng viên không được làm. 

           - 100% Đảng viên tham gia học tập, sinh hoạt chính trị, học tập các chuyên đề: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; học tập Nghị quyết Hội nghị lần thứ tư của BCHTW Đảng (khóa XII): Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, những biểu hiện “tự chuyển biến, tự chuyển hóa” trong nội bộ.
  - Qua các đợt học tập đảng viên trong chi bộ đã nhận thức sâu sắc được đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước.

- Tổ chức cho Cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên đăng ký học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. 100% CB- ĐV thực hiện tốt. 

     
 - Trong chi bộ không có biểu hiện nào tham ô, lãng phí; cán bộ, đảng viên luôn có lối sống giản dị, lành mạnh, trung thực mọi mặt; gương mẫu đi đầu trong công tác, có ý thức, trách nhiệm cao, được quần chúng tin tưởng.

  
2) Công tác tổ chức xây dựng chi bộ về tổ chức  

          - Chi bộ luôn thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ, đoàn kết nội bộ. trong nhiệm kỳ qua, được Đảng Ủy đánh giá chất lượng Chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ 
           - 100% Đảng viên được đánh giá Đảng viên đủ tư cách - hoàn thành tốt và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.

             
-  Chi bộ lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) “ Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”, Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về “Tăng cường xây dựng chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện” tự diễn biến”,“ tự chuyển hóa” trong nội bộ”; Chỉ thị số 10 của Ban Bí thư về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ.

 
- Chi bộ và nhà trường luôn xác định phải kiên quyết đấu tranh “Ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống”, những biểu hiện “Tự diễn biến”,“Tự chuyển hóa” trong nội bộ là công việc cấp bách và phải được tiến hành thường xuyên trong Chi bộ, trong nhà trường, các tổ chức đoàn thể của trường và mỗi cán bộ, Đảng viên.
          
- Thực hiện tốt công tác lãnh đạo, chỉ đạo việc quán triệt, tực hiện kết luận số 21-KL/TW ngày 25/10/2021 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên định ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện,” tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa”

        
- Trong nhiệm kỳ 2020-2022, chi bộ đã phát triển được 02 đảng viên. Giới thiệu 4 đoàn viên ưu tú học lớp cảm tình đảng.
      
3) Công tác kiểm tra, giám sát
            
Trên cơ sở kế hoạch kiểm tra, giám sát của cấp trên, Chi bộ đã chỉ đạo Nhà trường xây dựng kế hoạch thực hiện công tác kiểm tra, giám sát cùng với việc thực hiện nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu trong năm học, trong đó có nhiệm vụ kiểm tra, giám sát trong Đảng nhằm phòng ngừa, ngăn chặn xảy ra khuyết điểm, vi phạm của tổ chức cá nhân Đảng viên. Kiên quyết xử lý nghiêm các vụ việc vi phạm đã phát hiện trong quá trình kiểm tra của Đảng.
    
Việc giám sát các hoạt động của Chi bộ và Nhà trường được thực hiện thường xuyên theo đúng kế hoạch. Công tác kiểm tra Đảng viên chấp hành Điều lệ Đảng được Chi bộ tổ chức xuyên suốt qua các lần sinh hoạt Chi bộ; các Đảng viên đều đăng ký kiểm tra việc chấp hành Điều lệ Đảng trong cả nhiệm kỳ, tập trung kiểm tra về việc thực hiện Nghị quyết, Chỉ thị, Điều lệ Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; thực hiện “Nêu gương”; Đảng viên thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao trong công tác chuyên môn; lãnh đạo, chỉ đạo thực hành tiết kiệm, chống tham nhũng, lãng phí; việc mua sắm, sử dụng tài sản công; những điều Đảng viên và cán bộ công chức không được làm... trong năm đã kiểm tra 08/08 Đảng viên.

     
Trong năm học qua, chi bộ đã tiến hành lên kế hoạch kiểm tra giám sát 100% Đảng viên, GV, NV và các tổ chức đoàn thể, nhờ đó Chi bộ không xảy ra bất kỳ trường hợp Đảng viên, GV, NV nào vi phạm.

         
Việc khen thưởng kỷ luật Đảng viên, CB,GV,NV được thực hiện đúng quy định, trong năm học qua có 03 đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, 05 Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ và không có Đảng viên nào bị xử lý kỷ luật
       
4)  Lãnh đạo các hội đoàn thể:

Chi bộ chỉ đạo cho CĐCS trong các hoạt động. BCH CĐCS có nhiều nổ lực, tham gia tốt các phong trào thi đua, đã phối hợp chặt chẽ với chính quyền. 

- 100% CB-ĐV gương mẫu thực hiện tốt đường lối, chủ trương của Đảng, pháp luật của nhà nước; thực hiện tốt các hoạt động của xã hội.

- Hàng năm đều tham gia đóng góp: tiền ủng hộ phụ nữ nghèo trong tỉnh; quỹ "Hiến máu nhân đạo"; "Mái ấm công đoàn";“Mái ấm phụ nữ xã”quỹ "Vì người nghèo”; quỹ “khuyến học"; "Nuôi mẹ Việt Nam anh hùng"; quỹ "Trợ giúp khó khăn", “Học bổng”, “Hội chữ thập đỏ”...
- Tham gia đầy đủ các phong trào thi đua của Nhà trường và công đoàn.

- Giúp đỡ, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng

    
* Kết quả: 3 năm liền đạt CĐCS vững mạnh 

    

III- ĐÁNH GIÁ CHUNG VÀ MỘT SỐ KINH NGHIỆM
1. Ưu điểm: 

* Tồn tại trong nhiệm kỳ 2020- 2022: 

          
- Nội dung các buổi sinh hoạt chưa được phong phú.

          
- Một vài đảng viên chưa lắng nghe ý kiến đóng góp của đồng nghiệp.
2. Hạn chế, khuyết điểm:
      
- Việc triển khai các nghị quyết, chỉ thị, văn bản các cấp đôi khi còn chậm, do vậy ảnh hưởng đến chương trình hành động của nhà trường.
  
- Đặc biệt là việc học tập các Nghị quyết của TW, Đảng viên tuy tham gia đầy đủ nhưng chưa tiếp thu một cách nghiêm túc, một số đảng viên còn làm việc riêng nói chuyện. Sau đợt học nghị quyết chi bộ đã kịp thời kiểm điểm nhắc nhỡ các đảng viên vi phạm. 

  
- Duy trì sinh hoạt chi bộ có lúc chưa nghiêm túc, còn nặng về hình thức, sự phối hợp giữa chi bộ, đoàn thể chưa chặt chẽ đồng bộ. 

 

3. Nguyên Nhân

- Khách quan: 

Sự lãnh đạo, chỉ đạo triển khai, tổ chức thực hiện nhiệm vụ chính trị của Chi bộ trong đơn vị đôi lúc chưa phát huy hết tinh thần trách nhiệm. Một số cán bộ, Đảng viên còn bộc lộ những hạn chế về năng lực công tác, còn biểu hiện chưa cao về tu dưỡng, rèn luyện. 

 - Chủ quan:

Vai trò giám sát của các đoàn thể chính trị - xã hội đôi khi phát huy hiệu quả chưa cao. Chưa tập trung dành thời gian để nghiên cứu, tìm hiểu sâu về Cương lĩnh, Điều lệ, Nghị quyết và các quy định của Đảng; pháp luật chính sách của Nhà nước. Trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo Chi bộ và Nhà trường đôi lúc còn nể nang, chưa quyết đoán và chưa thẳng thắn phê bình các biểu hiện chưa tốt của một số Đảng viên, giáo viên, nhân viên trong đơn vị.

      
Công tác bồi dưỡng đội ngũ đôi lúc thực hiện hiệu quả chưa cao, công tác tự học tự bồi dưỡng chưa thường xuyên, tích cực.
4. Một số kinh nghiệm:
 
 -  Coi trọng xây dựng đội ngũ cán bộ, nhất là ở cơ sở, có phẩm chất đạo đức, có tinh thần trách nhiệm cao trong công tác; có kiến thức và năng lực để hoàn thành nhiệm vụ được giao. Mạnh dạn đề bạt những đảng viên trẻ có năng lực, đạo đức, có triển vọng phát triển. 
- Phát huy tốt vai trò giám sát của các đoàn thể đối với đội ngũ cán bộ, đảng viên. Tăng cường đối thoại, lắng nghe ý kiến quần chúng, tạo điều kiện để quần chúng ngoài đảng tích cực tham gia xây dựng Đảng, chính quyền trong sạch, vững mạnh, toàn diện. 
- Chi bộ rà soát, bổ sung và hoàn thiện quy chế làm việc, làm rõ chức năng, nhiệm vụ,quyền hạn của từng tổ chức, từng chức danh. Quan tâm củng cố TCCSĐ yếu kém, mất đoàn kết, có biện pháp cụ thể, sát thực xây dựng TCCSĐ trong sạch, vững mạnh.
PHẦN THỨ 2
 KIỂM ĐIỂM LÃNH ĐẠO CỦA BÍ THƯ CHI BỘ

                                       NHIỆM KỲ 2020-2022

1. Về nhận thức chính trị, tư tưởng:
  Bản thân luôn kiên định, có lập trường tư tưởng vững vàng, trung thành với Chủ Nghĩa Mác-Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh. Luôn có ý thức chấp hành, bảo vệ, quán triệt, tuyên truyền, vận động cán bộ, đảng viên, gia đình, quần chúng nhân dân chấp hành và thực hiện tốt Đường lối, quan điểm, chủ trương, Nghị quyết, chỉ thị của Đảng, Chính sách, Pháp luật của Nhà nước. 
Luôn có ý thức trong việc học tập các nghị quyết, chỉ thị của Đảng và Nhà nước. Tích cực tham gia các đợt sinh hoạt chính trị để nâng cao bản lĩnh chính trị, nhân sinh quan cách mạng. 
2. Về đạo đức, lối sống

Bản thân luôn tu dưỡng, rèn luyện và vận động cán bộ, đảng viên “học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Luôn nêu cao tinh thần hợp tác trong công việc, có ý thức tốt trong việc giúp đỡ đồng chí, đồng nghiệp. Luôn rèn luyện, tu dưỡng và giữ gìn tốt phẩm chất đạo đức, lối sống và nêu cao tinh thần tiên phong, gương mẫu của người Đảng viên, của cán bộ lãnh đạo, quản lý và giữ mối quan hệ mật thiết với nhân dân. Có tinh thần thực hành “Cần kiệm, liêm chính, chí công vô tư” theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

Bản thân luôn nêu cao tinh thần cầu thị, lắng nghe, tiếp thu và khắc phục, sửa chữa khuyết điểm mà bản thân được cán bộ, đảng viên góp ý. Luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm của người đảng viên. Có ý thức trách nhiệm trong việc đấu tranh chống suy thoái về tư tưởng chính trị, phai nhạt lý tưởng cách mạng, đấu tranh chống các biểu hiện quan liêu, tham nhũng, lãng phí, tiêu cực.

Luôn có ý thức xây dựng địa phương, cơ quan, đơn vị, tích cực tham gia các cuộc vận động đóng góp các loại quỹ phúc lợi xã hội như: Quỹ vì người nghèo, quỹ Covid-19, quỷ khuyến học, nhà đại đoàn kết, quỹ phòng chống  bảo lũ, thiên tai....

Luôn thực hiện tốt tính trung thực, khách quan, chân thành trong tự phê bình và phê bình nhằm giữ gìn và xây dựng đoàn kết nội bộ.

3. Về lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành
Bản thân luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm trong lãnh đạo, chỉ đạo và điều hành các mặt công tác trong đơn vị mình phụ trách. Luôn thực hiện tốt chức trách, nhiệm vụ và quyền hạn được giao. Luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm trong thực thi nhiệm vụ ở cơ quan. Bản thân luôn có ý thức tốt trong công tác xây dựng tổ chức Đảng, chính quyền đoàn thể ở đơn vị công tác cũng như các tổ chức chính trị, xã hội ở địa phương.

Thường xuyên tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, đảng viên, của đơn vị ổn định về tư tưởng. Triển khai phổ biến kịp thời cho cán bộ, đảng viên các văn bản Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng, Pháp luật Nhà nước.

Luôn thực hiện tốt việc tham gia cùng tập thể lãnh đạo và tổ chức thực hiện các nhiệm vụ chính trị, công tác tổ chức cán bộ của địa phương cũng như trong cơ quan, đơn vị. Luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm trong lãnh đạo, chỉ đạo và điều hành các mặt công tác trong đơn vị mình phụ trách để nâng cao chất lượng giáo dục.

- Kết quả thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ được giao
Bản thân luôn có kế hoạch và triển khai, chỉ đạo thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ được giao, cụ thể kết quả cuối nhiệm kỳ đạt được như sau: Trường không có giáo viên có tay nghề yếu kém; Huy động trẻ hoàn thành chương  trình MN vào lớp 1 đạt 100%; . Về  năng lực và phẩm chất cuối năm học có 100% học sinh 5 tuổi ra lớp ; Học sinh tham gia đầy đủ các hội thi do ngành và địa phương tổ chức

       Cuối năm nhiệm kỳ trường đạt danh hiệu LĐTT trong đó huyện khen 3,chiến sỹ 03, trường được công nhận tập thể lao động tiên tiến.

Bản thân luôn giữ vững mối quan hệ với cấp ủy và tập thể lãnh đạo quản lý. Luôn thực hiện tốt tinh thần đoàn kết nội bộ, có thái độ công tâm, khách quan trong công tác và được sự tín nhiệm của cán bộ, đảng viên trong đơn vị cũng như quần chúng nhân dân ở địa phương.

Luôn có ý thức đấu tranh phòng, chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí, cơ hội, vụ lợi. Hàng năm, bản thân thực tốt việc kê khai tài sản, thu nhập trung thực theo quy định. Luôn quan tâm chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho cán bộ, đảng viên, người lao động.

4. Việc thực hiện cam kết tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu hằng năm

Bản thân luôn thực hiện tốt việc cam kết tu dưỡng, rèn luyện, phấn đấu hàng năm. Luôn đề cao ý thức tự giác tu dưỡng, rèn luyện, thể hiện cụ thể trong thực hiện công việc hàng ngày, trong quan hệ với phụ huynh học sinh, đồng nghiệp, góp phần đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống.

Tích cực tham gia các hoạt động tập thể, lắng nghe ý kiến của tập thể để từ đó có được kiến thức, ý kiến quyết định đúng đắn trong công tác. Luôn vì lợi ích tập thể, tự giác trong các công việc chung. Luôn lắng nghe ý kiến đóng góp của đồng nghiệp. Hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được phân công. Có ý thức trong việc tìm tòi học hỏi để hoàn thiện bản thân cả về nhân cách và chuyên môn, nghiệp vụ.

- Về tư tưởng chính trị; phẩm chất đạo đức, lối sống; ý thức tổ chức kỷ luật; tác phong, lề lối làm việc.

- Đôi lúc còn chưa sâu sát trong tuyên truyền nghị quyết của Đảng, chính sách Pháp luật của Nhà nước đến quần chúng nhân dân mà còn thể hiện trên góc độ đơn vị.


- Việc chỉ đạo cán bộ, giáo viên thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” đạt hiệu quả nhưng chưa cao.

- Bản thân đảm nhiệm 2 chức vụ, không có thời gian dành cho công tác tuyên truyền vận động quần chúng nhân dân thực hiện tốt nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước.

- Do công việc đảm nhận quá nhiều vì vậy chưa thực sự thực hiện tốt công tác kiểm tra, giám sát.

-Đôi lúc còn chưa thẳng thắn trong phát biểu đóng góp ý kiến cho đồng chí, đồng nghiệp cũng như trong công tác tự phê bình và phê bình.

-Trong công tác, đôi lúc bản thân còn chưa sâu sát trong việc kiểm tra nội bộ từ đó có phần ảnh hưởng đến hoạt động của giáo viên

PHẦN III
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN

NHIỆM KỲ 2022-2025
   

I. PHƯƠNG HƯỚNG: 

1. Phương hướng chung:

- Xây dựng chi bộ trong sạch vững mạnh, làm tốt công tác giáo dục tư tưởng, công tác phát triển đảng viên trong chi bộ.

- Xây dựng Tổ chức cơ sở Đảng trong sạch, vững mạnh.

- Xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh.

- 100% CB-ĐV-CNV tiếp tục “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ chí Minh”.

-Tập trung giữ vững khối đoàn kết trong nội bộ đơn vị, xây dựng môi trường làm việc thân thiện, lành mạnh và có hiệu quả. Củng cố, tăng cường công tác quản lý, chỉ đạo, nâng cao chất lượng Nuôi dưỡng- chăm sóc - giáo dục trẻ.

- Đẩy mạnh phong trào thi đua của Nhà trường.

- Giữ chuẩn phổ cập  trẻ 5 tuổi.

- Tiếp tục xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”; “Xây dựng trường học an toàn”.

- Nâng trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ I, cấp độ 2 tháng 6/2022.

2. Một số chỉ tiêu chủ yếu:

- Kết nạp từ 2-3 đảng viên mới.

-100% CB- đảng viên, GV-NV tham gia học tập các Nghị quyết; đăng ký “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

-100% đảng viên tham gia sinh hoạt chi bộ và nộp đảng phí đầy đủ.

- Hàng năm, đối với cá nhân 100% đảng viên xếp loại đảng viên đủ tư cách- hoàn thành tốt nhiệm vụ, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao. Đối với tập thể: đạt Chi bộ trong sạch, vững mạnh và được khen thưởng từ 1 lần/ nhiệm kỳ.

II. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP

1. Công tác xây dựng đảng:

 - Thường xuyên quán triệt Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc (khóa XII) của Đảng, tìm hiểu thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng và theo tinh thần các Nghị quyết của Đảng bộ xã Hành Tín Đông và Huyện ủy huyện Nghĩa Hành.

-Tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao chất lượng cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ chí Minh”. Xây dựng mỗi đảng viên trong chi bộ là một hạt nhân tích cực trong việc xây dựng nhà trường vững mạnh theo quan điểm đường lối chiến lược phát triển Giáo dục và Đào tạo của Đảng và Nhà nước.  
 
- Tổ chức cho đảng viên trong chi bộ tiếp tục nghiên cứu, học tập 10 chuyên đề về tư tưởng Hồ Chí Minh. 

 
-100% CB- đảng viên-giáo viên-nhân viên không ngừng học tập, thường xuyên nghiên cứu, cập nhật thông tin kịp thời qua báo, đài...để giữ vững quan điểm lập trường, làm tố công tác tuyên truyền và nâng cao vai trò lãnh đạo của mình.
-100% CB-ĐV-GV-NV quán triệt sâu sắc và tổ chức đăng ký cam kết xây dựng tập thể đoàn kết, vững mạnh và tiếp tục đổi mới cách quản lý và cách chăm sóc-giáo dục trẻ. Mỗi cô giáo tự rèn luyện tu dưỡng phẩm chất đạo đức lối sống, là 1 tấm gương sáng cho các cháu noi theo.
-100% CB- đảng viên-Giáo viên-nhân viên nêu cao ý thức cảnh giác với âm mưu “Diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch. Trên cơ sở kế hoạch của Đảng ủy, chi bộ xây dựng chương trình hành động thực hiện công tác bảo vệ nội bộ. Chi bộ thường xuyên nắm bắt mọi thông tin thời sự trong và ngoài nước qua những tài liệu của đảng để thông báo kịp thời cho đảng viên.

 - Cán bộ - đảng viên- giáo viên- nhân viên nâng cao tinh thần phê và tự phê bình.

    
*Giải pháp thực hiện: 

- Chi bộ chỉ đạo cho CĐCS chọn những đoàn viên ưu tú, giúp đỡ và giới thiệu cho chi bộ.

- Tổ chức sinh hoạt chi bộ đúng qui định của Điều lệ Đảng 1 lần/ 1 tháng và nếu cần thì tổ chức họp đột xuất. Nâng cao chất lượng sinh hoạt Chi bộ.

- Tổ chức thu đảng phí đúng thời gian qui định.

- Làm hồ sơ kịp thời và xin ý kiến chỉ đạo của Đảng ủy để kết nạp đảng viên mới và chuyển đảng chính thức cho đảng viên mới.

- Chi bộ phân công trách nhiệm rõ ràng, giao nhiệm vụ cụ thể cho từng đảng viên theo năng lực công tác và trách nhiệm công việc.

- Làm tốt công tác phê bình và tự phê bình.

- Tăng cường công tác thanh kiểm tra nội bộ để kịp thời phát hiện và ngăn chặn những biểu hiện tiêu cực đảm bảo sự trong sạch trong chi bộ, thực sự là tổ chức lãnh đạo cao nhất trong nhà trường.

- Hàng năm, thông qua tổ chức đoàn thể quần chúng, chi bộ lấy ý kiến đóng góp của quần chúng để chi bộ có hướng chỉ đạo phù hợp.

2/ Chi bộ lãnh đạo chính quyền và đoàn thể trong nhà trường:

a)Lãnh đạo chính quyền nhà trường:

* Chỉ tiêu:

- Nhà trường hoàn thiện hồ sơ "Trường mầm non nâng chuẩn Quốc gia mức độ I, cấp độ 2", đạt danh hiệu LĐTT trở lên - UBND huyện, tỉnh khen.
- Hàng năm đạt từ 10% Chiến sĩ thi đua cơ sở, 70% Lao động tiên tiến.

- Tham gia gia đầy đủ các phong trào thi đua của trường, của Ngành đạt kết quả cao.
- Hàng năm có từ 70 - 80%  giáo viên đạt giáo viên dạy giỏi cấp trường. Trong nhiệm kỳ đạt từ 3- 4 giáo viên dạy giỏi cấp huyện, đạt từ 1-2 giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh.
- Đẩy mạnh phong trào thi đua Chăm sóc- Nuôi dưỡng- Giáo dục trẻ tốt, không để  xảy ra ngộ độc thực phẩm, tai nạn; giảm tỷ lệ suy dinh dưỡng dưới 10%
- Giữ chuẩn Phổ cập GDMN năm tuổi.
- Thực hiện tốt phong trào “Xây dựng trường học thân thiện - học sinh tích cực”, “Xây dựng trường học an toàn”.

b) Lãnh đạo công đoàn:

*Chỉ tiêu:

- Công đoàn cơ sở tiếp tục giữ vững danh hiệu “Công đoàn cơ sở vững mạnh”.

- Từ 70-80% đoàn viên được xếp loại đoàn viên xuất sắc.

- 20-30 % đoàn viên được xếp loại đoàn viên tích cực.

-Thực hiện tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua của Ngành và của Công đoàn cấp trên đề ra.

-Tham gia tích cực vào các hoạt động xã hội từ thiện; văn hóa văn nghệ.

*Giải pháp:

- Phát huy vai trò nòng cốt của đảng viên trong tổ chức công đoàn, lãnh đạo công đoàn nhằm thực hiện tốt chỉ tiêu đã được thông qua nghị quyết trong đại hội.

-Trường đạt danh hiệu “Trường tiên tiến” và “Trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ I, cấp độ 2”, phấn đấu đạt danh hiệu “Trường tiên tiến xuất sắc năm 2022.
- Công đoàn giữ vững danh hiệu CĐCS vững mạnh.

   
Trên đây là toàn bộ báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị của chi bộ nhiệm kỳ 2020-2022 phương hướng nhiệm vụ và giải pháp thực hiện nhiệm kỳ 2022-2025 của Chi bộ trường mầm non Hành Tín Đông./.
                                                                                             BÍ THƯ CHI BỘ

                                                                                                  Lê Thị Hà
   ĐẢNG BỘ XÃ HÀNH TÍN ĐÔNG                        ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
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TỜ TRÌNH

(Đề nghị phê duyệt nhân sự Đại hội chi bộ trường mầm non Hành Tín Đông)



 Căn cứ Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam.



 Căn cứ hướng dẫn số 06 HD/UT, ngày 28 tháng 03 năm 2022 của huyện Ủy Nghĩa Hành, về việc tổ chức Đại hội Chi bộ trực thuộc Đảng ủy cơ sở, nhiệm kỳ 2022-2025.



Chi bộ trường Mầm non Hành Tín Đông đã tổ chức họp lấy ý kiến về nhân sự chuẩn bị cho Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025.



Nay, Chi bộ trường Mầm non Hành Tín Đông lập tờ trình đề nghị Đảng Ủy phê duyệt nhân sự chuẩn bị cho Đại hội nhiệm kỳ 2022-2025 (có danh sách kèm theo).



Kính mong Ban thường vụ Đảng Ủy xã Hành Tín Đông quan tâm.
Nơi nhận:







             BÍ THƯ 

-BTV Đảng Ủy (Xem xét, phê duyệt)

-Lưu Chi bộ.                                                                                                              Lê Thị Hà                                             

      ĐẢNG ỦY XÃ HÀNH TÍN ĐÔNG                 ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

CHI BỘ MN HÀNH TÍN ĐÔNG                             
               Số 05/KH-CBMN                        Hành Tín Đông, ngày   tháng     năm 2022
KẾ HOẠCH ĐẠI HỘI CHI BỘ TRƯỜNG MẦM NON HÀNH TÍN ĐÔNG
NHIỆM KỲ: 2022-2025
Thực hiện theo hướng dẫn số 06-HD/TU ngày 28 tháng 03 năm 2022 của Huyện ủy Nghĩa Hành về việc tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025.

  
Chi bộ trường mầm non Hành Tín Đông lập kế hoạch tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022- 2025  như sau:

1-Thời gian tổ chức: Dự kiến 1 buổi ( sáng ngày      /0  /2022)

  Chương trình Đại hội ( Có chương trình kèm theo)

2-Số lượng người tham dự:

   + Lãnh đạo Đảng ủy: 03 người.

   + Đoàn thể trong đơn vị: 01 người

   + Đảng viên trong chi bộ: 08 người

3-Dự trù kinh phí:

   - Hoa tươi: 150.000đ

   - Trang trí: 50.000đ

   - Nước uống: Đại biểu và đảng viên dự đại hội:

                12 người x 50.000đ = 600.000đ 

    *Tổng kinh phí: 800.000đ (Tám trăm ngàn đồng)  

                                                                                      BÍ THƯ CHI BỘ

                                                                                            Lê Thị Hà
